

# Не отдохнул

Аким Акмолинской области Малик Мурзалин вне-планово проинспектировал в Щучинско-Боровской курортной зоне ход подготовки к встрече гостей и участников международной специализированной выставки «ЭКСПО-2017».



Он осмотрел поляну Абылай-хана, пляж, центральный рынок и другие объекты. Глава области высказал ряд замечаний и поручил в кратчайшие сроки решить вопросы благоустройства, обеспечения санитарной безопасности.

Также с рабочим визитом он побывал в Аккольском районе, где посетил птицеводческое предприятие – ТОО «Ушбулак-2005». За 2016 год там при годовой проектной мощности в 90 млн штук куриных яиц было произведено порядка 37 млн штук, а за 4 месяца текущего – 17 млн. Птицефабрика является инвестиционным проектом, включенным в Карту индустриализации области. Предприятием получена господдержка в рамках программы «ДКБ-2020» на возведение объектов инфраструктуры.

Кроме того, аким осмотрел ряд социальных объектов Акколя – плавательный бассейн, районный дом культуры, а также новую поликлинику. Малик Мурзалин поручил укрепить материально-техническое оснащение травматологического отделения.

Айя КАЛЯГИНА

Фото пресс-службы акима области